

# फसल को रोगों से बचाव के लिए गन्ना किसानों को किया जागरूक

पलियाकलां खीरी। प्रदेश के अपर मुख्य सचिव गन्ना विकास संजय आर भूसरेड्डी के दिशा निर्देश पर जिला गन्ना अधिकारी की अध्यक्षता में समिति का गठन किया गया। बजाज हिंदुस्थान शुगर लिमिटेड पलिया चीनी मिल गेट से संबद्ध नगला निबुआवोझ फरसहिया अतरपुर मझगई आदि गांवों में भ्रमण कर किसानों एवं चीनी मिल स्टाफ को कीट पतंगे चोटी बेधक कीटों के नियंत्रण तथा प्रसार को रोकने एवं रोग एवं कीट प्रभावित फसल की पहचान तथा बचाव के उपाय सुझाए गए। अपर मुख्य सचिव गन्ना द्वारा कीट पतंगे एवं चोटी बेधक कीटों के नियंत्रण तथा प्रसार को रोकने हेतु जिला गन्ना अधिकारी की अध्यक्षता में



पादप रोग वैज्ञानिक चीनी मिल के वरिष्ठ उप महाप्रबंधक गन्ना एवं ज्येष्ठ गन्ना विकास निरीक्षक की समिति का गठन किया गया है। इसी क्रम में आज को ज्येष्ठ गन्ना विकास निरीक्षक मिथिलेश कुमार पांडे उत्तर प्रदेश गन्ना शोध परिषद के पादप रोग वैज्ञानिक डॉ एसपी सिंह वरिष्ठ महाप्रबंधक गन्ना राजीव तोमर, सहायक प्रबंधक गन्ना

यशवंत सिंह, असलम अली, जितेंद्र सिंह सहित दर्जनों किसान मौजूद रहे। किसानों एवं चीनी मिल स्टाफ को रोग एवं कीट प्रभावित फसल की पहचान एवं इससे बचाव के सुझाव के बारे में पादप रोग विशेषज्ञ एवं वरिष्ठ उप महाप्रबंधक गन्ना ने कीट पतंगे एवं चोटी बेधक से सतर्क रहने एवं प्रभावी नियंत्रण के बारे में जागरूक किया।

## कीट प्रभावित फसल पर किसानों को किया जागरूक

पलियाकला खीरी (एसएनबी)। अपर मुख्य सचिव गन्ना विकास उत्तर प्रदेश संजय आर भूसरेड्डी के कुशल निर्देशन पर जिला गन्ना अधिकारी की अध्यक्षता में समिति का गठन किया गया। बजाज हिंदुस्थान शुगर लिमिटेड पलिया चीनी मिल गेट के ग्राम नगला, निबुआवोझ, फरसहिया, अतरपुर मझगई में भ्रमण कर किसानों एवं चीनी मिल स्टाफ को कीट पतंगे, चोटी बेधक कीटों के नियंत्रण तथा प्रसार को रोकने एवं रोग एवं कीट प्रभावित फसल की पहचान एवं इसके बचाव के उपाय सुझाए गए। संजय आर भूसरेड्डी मुख्य सचिव उत्तर प्रदेश द्वारा कीट पतंगे एवं चोटी बेधक कीटों के नियंत्रण तथा प्रसार को रोकने हेतु जिला गन्ना अधिकारी की अध्यक्षता में पादप रोग वैज्ञानिक, चीनी मिल के वरिष्ठ उप महाप्रबंधक गन्ना एवं ज्येष्ठ गन्ना विकास निरीक्षक की समिति का गठन किया गया। इसी क्रम में आज सोमवार को ज्येष्ठ गन्ना विकास निरीक्षक मिथिलेश कुमार पांडे उत्तर प्रदेश गन्ना शोध परिषद के पादप रोग वैज्ञानिक डॉ एस पी सिंह वरिष्ठ महाप्रबंधक गन्ना राजीव तोमर, सहायक प्रबंधक गन्ना यशवंत सिंह, असलम अली, जितेंद्र सिंह सहित दर्जनों किसान मौजूद रहे।

इस माक पर प्रभारा ननराक्षक राजा रवान्द्र असह,उ.न.नारज कुमार सिंह,हे.का. मिनहाज अहमद,का.गौरव कुमार शामिल रहे।

## गन्ना में रोग एवं कीट प्रभावित फसल की पहचान एवं बचाव के उपाय मुख्य सचिव संजय आर भूसरेड्डी ने सुझाए

लखीमपु खीरी।(पब्लिक की लहर)। अपर मुख्य सचिव गन्ना विकास उत्तर प्रदेश संजय आर भूसरेड्डी के कुशल निर्देशन पर जिला गन्ना अधिकारी की अध्यक्षता में समिति का गठन किया गया, बजाज हिंदुस्थान शुगर लिमिटेड पलिया चीनी मिल गेट के ग्राम नगला, निबुआवोझ, फरसहिया,अतरपुर मझगई मे भ्रमण कर किसानों एवं चीनी मिल स्टाफ



को कीट पतंगे, चोटी बेधक कीटों के नियंत्रण तथा प्रसार को रोकने एवं रोग एवं कीट प्रभावित फसल की पहचान एवं इसके बचाव के उपाय सुझाए गए। संजय आर भूसरेड्डी मुख्य सचिव उत्तर प्रदेश द्वारा कीट पतंगे एवं चोटी बेदक कीटों के नियंत्रण तथा प्रसार को रोकने हेतु जिला गन्ना अधिकारी की अध्यक्षता में पादप रोग वैज्ञानिक, चीनी मिल के वरिष्ठ उप महाप्रबंधक गन्ना एवं जेस्ट गन्ना विकास निरीक्षक कि समिति का गठन किया गया। इसी क्रम में आज सोमवार को जेस्ट गन्ना विकास निरीक्षक मिथिलेश कुमार पांडे उत्तर प्रदेश गन्ना शोध परिषद के पादप रोग वैज्ञानिक डॉ एस पी सिंह वरिष्ठ महाप्रबंधक गन्ना राजीव तोमर, सहायक प्रबंधक गन्ना यशवंत सिंह, असलम अली,जितेंद्र सिंह सहित दर्जनों किसान मौजूद रहे, किसानों एवं चीनी मिल स्टाफ को रोग एवं कीट प्रभावित फसल की पहचान एवं इससे बचाव के सुझाव के बारे में पादप रोग विशेषज्ञ डॉ एस पी सिंह ध्वरिष्ठ उप महाप्रबंधक गन्ना राजीव तोमर ने कीट पतंगे एवं चोटी बेधक से सतर्क रहने एवं प्रभावी नियंत्रण के बारे में आग्रह किया।

स्थान तथा ब्लाई सौ मीटर पूर्व में

## जिलाधि

ब्यूरो रिपोर्ट शाहजहाँपुरधजिला सिंह की अध्यक्षता में जनपद में संचालित कार्यवाही की प्रगति की समीक्षा बैठक के दौरान निरीक्षक कार्यवाही संस्थाओं से सख्त निर्देश दिए गए। गुणवत्ता के साथ निरीक्षण पूर्ण किया जाये। निरीक्षण परियोजनाओं के कार्यों की गुणवत्ता हस्तांतरण की कार्रवाई जाये। विकासखंड लखनऊ-दिल्ली-पर निगोही तिलहाकारी ने राजकीय में स्वच्छ पाइप बालिकाओं हेतु पृथक् अतिरिक्त कक्षा-व मल्टीपरपज हॉल परियोजना बाधित होने के विरुद्ध प्रमुख

## कार्यालय

समस्त पंजी /2024 की कार्य योजना अंतर्गत सिल्ट कचर, स्ट्रीट लाइटें, शौचालय, स्कूल पंचायत घर का कार्याकल्प, इंटर निर्माण, मरम्मत

# किसानों व चीनी मिल स्टाफ को दी रोग से गन्ने के बचाव की जानकारी

संवादसूत्र, पलियाकला (लखीमपुर):  
अपर मुख्य सचिव गन्ना विकास  
उत्तर प्रदेश संजय आर भूसरेड्डी  
के निर्देश पर गठित समिति ने ग्राम  
नगला, निबुआबोझ, फरसहिया,  
अतरपुर व मझगई में भ्रमण कर  
किसानों एवं चीनी मिल स्टाफ को  
कीट पतंगे, चोटी बेधक कीटों के  
नियंत्रण व प्रसार को रोकने एवं रोग  
से प्रभावित फसल की पहचान व  
बचाव के उपाय सुझाए।

संजय आर भूसरेड्डी मुख्य  
सचिव उत्तर प्रदेश द्वारा कीट पतंगे  
एवं चोटी बेधक कीटों के नियंत्रण  
तथा प्रसार को रोकने के लिए जिला  
गन्ना अधिकारी की अध्यक्षता में  
पादप रोग वैज्ञानिक, चीनी मिल  
के वरिष्ठ उप महाप्रबंधक गन्ना  
एवं ज्येष्ठ गन्ना विकास निरीक्षक  
की समिति गठित की है, सोमवार

को ज्येष्ठ गन्ना विकास निरीक्षक  
मिथिलेश कुमार पांडेय उत्तर प्रदेश  
गन्ना शोध परिषद के पादप रोग  
वैज्ञानिक डा. एसपी सिंह, वरिष्ठ  
महाप्रबंधक गन्ना राजीव तोमर,  
सहायक प्रबंधक गन्ना यशवंत  
सिंह, असलम अली, जितेंद्र सिंह  
ने गांवों में पहुंचकर किसानों से  
बात की, उन्हें जानकारी देते हुए  
जागरूक किया।

रोग एवं कीट प्रभावित फसल  
की पहचान एवं इससे बचाव  
के सुझाव के बारे में पादप रोग  
विशेषज्ञ डा. एसपी सिंह व वरिष्ठ  
उप महाप्रबंधक गन्ना राजीव तोमर  
ने किसानों व चीनी मिल स्टाफ को  
सतर्क रहने को कहा साथ ही कीट  
पतंगे एवं चोटी वेधक से प्रभावित  
गन्ने के पौधों को नष्ट करने की  
बात कही।

# फसल को रोगों से बचाव के लिए गन्ना किसानों को किया जागरूक

भारत कनेक्ट संवाददाता

पलियाकलां खीरी। प्रदेश के अपर मुख्य सचिव गन्ना विकास संजय आर भूसरेड्डी के दिशा निर्देश पर जिला गन्ना अधिकारी की अध्यक्षता में समिति का गठन किया गया। बजाज हिंदुस्थान शुगर लिमिटेड पलिया चीनी मिल गेट से संबद्ध नगला निबुआवोझ फरसहिया अतरपुर मझगई आदि गांवों में भ्रमण कर किसानों एवं चीनी मिल स्टाफ को कीट पतंगे चोटी वेधक कीटों के नियंत्रण तथा प्रसार को रोकने एवं रोग एवं कीट प्रभावित फसल की पहचान तथा बचाव के उपाय सुझाए गए। अपर



मुख्य सचिव गन्ना द्वारा कीट पतंगे एवं चोटी वेधक कीटों के नियंत्रण तथा प्रसार को रोकने हेतु जिला गन्ना अधिकारी की अध्यक्षता में

पादप रोग वैज्ञानिक चीनी मिल के वरिष्ठ उप महाप्रबंधक गन्ना एवं जयेश गन्ना विकास निरीक्षक की समिति का गठन किया गया है इसी

क्रम में आज को जयेश गन्ना विकास निरीक्षक मिथिलेश कुमार पांडे उत्तर प्रदेश गन्ना शोध परिषद के पादप रोग वैज्ञानिक डॉ एसपी सिंह वरिष्ठ महाप्रबंधक गन्ना राजीव तोमर, सहायक प्रबंधक गन्ना यशवंत सिंह, असलम अली, जितेंद्र सिंह सहित दर्जनों किसान मौजूद रहे। किसानों एवं चीनी मिल स्टाफ को रोग एवं कीट प्रभावित फसल की पहचान एवं इससे बचाव के सुझाव के बारे में पादप रोग विशेषज्ञ एवं वरिष्ठ उप महाप्रबंधक गन्ना ने कीट पतंगे एवं चोटी वेधक से सतर्क रहने एवं प्रभावी नियंत्रण के बारे में जागरूक किया।